Wnensxke 3axnagwas M10x20

" CHEVROLET EPICA
Aprukyn:Crane 111.01003.1 Kaprep « KII

Kysoan: Bce
Fon Bbinycka: 2006~
O6wvem asurarens: 2,0; 2,5
Tun KNnM: Bce

COCTAB KPEMNEXA

1. Wnunvka 3aknaanas M10x20........ 2 Wr. Fan iod
B - 11 4 10 L PO 2 Wr. o

Waiba 10
PRI LU | Rt esne i R 2 Wr. —

TATHNN Kpenex

" UHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE

1. B oteepcrua 6anxu pa2avaropa yCTaHoOBUTL 5. 3aMeHa Macna BO3MOXH2 Ha astomobune ¢ obvemMoM
3aKnNaaHyo wnuneky M10x20. aAsurartena 2,0; 2,5 n.

2. Ocnabuth NO OAHOMY HONTY KpenneHus NOAPaMHUKA.

3. 334HI0I0 YACThL 3aWuTel H24eTb Ha ocnabnenrbie 6oNThl
NOAPAMHUKA,NEPLAHINI HYAaCTh KpenuTtb raikamu M10 K
YCTAHOBNEHHbIM 3aKNaAKLIM WNUunbkam M10x20.

4, 33aT8HYTb BCe pe3bbosbie coegunenus (M10-50 Hum,
M8-30 HM, M6-10 HM). UCNONL3IOBAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeuleHo.




